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ADLER, Gilbert et YOGFI.EISFN, Gérard, Un siècle 
de caléchèse en France, 1893-1980, Histoire­
Déplacements - Enjeux, Un volume broché 
(13.5 x 21.5 cm) de 601 pages. Coll.: «Théo­
logie historique .. , n" 60, Paris, Beauchesne, 
1981. 

BARZEL, Bernard, Myslique de /'ineffable dans 
/'indouhisme el le chrislianisme. Cankara et 
Eckhart. Un volume broché (13.5 x 19.5 cm) 
de 150 pages. Paris, Éditions du Cerf, 1982. 

Bl.A'IDI'JO, Giovanni, QueSlioni diballUie di leo­
logia. Un volume broché (13.5 x 20.5 cm) de 
219 pages. Coll.: "Teologia », n" 8. Roma, 
Cilla Nuova Éditrice, 1981. 

CAI.1.0UD, Jean et GI.NUYT. François, La première 
épil!'c de Picrre. Analyse sémiotique. Un 
volume broché (13.5 x 21.5 cm) de 224 pages. 
Coll.: "Lectio Divina ", n" 109. Paris, Éditions 
du Cerf, 1982. 

Cl;NNINGIlAM. Richard G., An annotaœd Biblio­
graphy of the Work or Ihe Canon Law Society 
of America 1965-1980. Un volume broché 
(15 x 23 cm) de III pages. Canon Law 
Society of America, Washington D.C., Ca­
tholic University of America, 1982. 

DE BOURCiI,S, Guillaume, Livre des Guerres du 
Seil{neur et deux homélies. Introduction, texte 
critique, traduction et notes par Gilbert 
Dahan. Un volume broché (12,5 x 19.5 cm) de 
354 pages. Coll.: «Sources chrétiennes », 

n" 288. Paris, Éditions du Cerf, 1981. 

DE C\RTHAGE, Cyprien, À Donat et la vertu de 
patience (Texte latin) Introduction, traduction 
et notes de Jean MolagcL Un volume broché 
(12,5 x 19.5 cm) de 280 pages. Coll. : " Source; 

chrétiennes ", n" 291. Paris, Éditions du Cerf, 
1982. 
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EN COLl.,\!lORAIJON, Mariage Sludies. Vol. Il. 
ReOcctions in Canon Law and Theology. 
Edited by Thomas P. Doyle, a.p. Un volume 
broché (15 x 23 cm) de 202 pages. Canon Law 
Society of America. Washington D.C., Catho­
lie University of America, 1982. 

EN COUABORATlO'i, Official Minis/rv in a ,VCl\' 

Age. Edited by James H. Provos!. Un volume 
broché (J 5 X 23 cm) de 247 pages. Washington 
D.C., Th" Catholic University of America, 
1981. 

FOUREZ, Gérard, Les sacrements réveil/enlia Vie. 
Célébrer Ics tensions et les joies de l'existence. 
Un volume broché (13.5 x 21 cm) de 156 
pages. Paris, Les Éditions du Centurion, 1982. 

HféSBERT, René Jean, Ça el là dans les œuvres de 

Louis Veuillot. Un volume broché (14 x 22 
cm) de 199 pages. Paris, Nouvelles Éditions 
Latines, 1981. 

KOHN, Marx, Freud et le Yiddish: Le Préana­
lytique. Un volume broché (13 x 20 cm) de 
378 pages. Paris, Christian Bourgois, Éditeur, 
1982. 

L\CTANCE, La colère de Dieu. Introduction, texte 
critique, traduction, commentaire et index par 
Christiane Ingremeau: Un volume broché 
(13 x 19.5 cm) de 295 pages. Coll. : " Sources 
chrétiennes ", nO 289. Paris, Les Éditions du 
Cerf, 1982. 

LI.ITES, Nathan, Le meur/re de Jésus. mo,'ol de 
salut.' Embarras des théologiens et dépla­
cements de la question. Traduit de l'allemand 
par Albert Chazelle. Préface de Jean-Pierre 
Jossua. Un volume broché (14.5 x 23.5 cm) de 
191 pages. Paris, Les Éditions du Cerf. J 982. 

LtO'i-DUFCH;R, Xavier, Le pariage du pain cucha­
nSlique seion le Nouveau Testament. Parole de 
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Dieu. Un volume broché (14 x 20 cm) de 373 
pages. Paris, Éditions du Seuil, 1982. 

LEVI'lAS, Emmanuel, De Dieu qui vienl à l'idée. 
Un volume broché (13.5 x 21.5 cm) de 270 
pages. Paris, Librairie philosophique J. Vrin, 
1982. 

LmŒRCiAN, Bernard, Les voies d'une théologie 
méthodique. Écrits théologiques choisis. Un 
volume broché (16 x 24 cm) de 242 pages. 
Paris-Tournai, Desclée / Montréal, Bellarmin, 
1982. 

MICIIEI, Marc, La théologie aux prises avec la 
culture. De Schleiermacher à Tillich. Un volu­
me broché (13.5 x 21.5 cm) de 344 pages. Coll.: 
"Cogitatio Fidei» nO 113. Paris, Les Éditions 
du Cerf, 1982. 

MONl.OUBOU, Louis, Saint Paul et la prière. Prière 
et évangélisation. Un volume broché (13.5 x 
21.5 cm) de 137 pages. Coll.: «Lectio Di­
vina ", nO 110. Paris, Éditions du Cerf, 1982. 

MOORS, Kent F .. Platonie My th : An Introduetory 
Study. Un volume broché (15 x 23 cm)de 137 
pages. Lanham, University Press of America, 
1982. 

ORIGÈNE, Commentaire sur saint Jean, lome IV, 
(Livres xix et xx), texte grec, introduction, 
traduction et notes par Cécile Blanc. Un 
volume broché (13 X 19.5 cm) de 395 pages. 
Paris, Les Éditions du Cerf, 1982. 

PERES DE LABORDA, Alfonso, Leibniz y Newton, 
vo!. Il: Fisica, Filosofia y Theodicea. Un 
volume broché (16.5 x 23.5 cm) de 342 pages. 
Bibliotheca Salmanticensis, Estudios 48. Sala­
manca, Universidad Pontificia de Salamanca, 
1981. 

St;AREZ, Francisco, De Anima, Toma 2 (d.2, q. 7 -

LI. 7, q. 16) Edicion bilingüc. Traducciol1 castel­
lana pOl' Carlos Baciero y Lui\' BaCÎero. Edicion 
critica por Salvador Castello te. Un volume 
broché (17 X 24 cm) de 779 pages. Madrid, 
Editorial Labor, 1981. 
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VAN STRAELDI Henry, Ouverture à fautre laquelle? 
L'aposlolal missionnaire et le monde non chrétien. 

Préface de Georges Naidenoff, Directeur de 
Missi. Un volume broché (16 x 24 cm) de 
288 pages. Paris, Beauchesne, 1982. 

VON BALTlIASAR, Hans Urs et GIUSSANI, Luigi, El 
compromiso deI cristiano en el Mundo. Un 

volume broché (11 x 18 cm) de 184 pages. 
Madrid, Édiciones Encuentro, 1981. 

WATKIN, Julia, A Key ta Kierkegaard's Abbre­
via tians and Spelling. Edited and with a preface 
by Alastair McKinnon. Un volume broché 
(21.5 X 27.6 cm) de 100 pages. Montreal, Inter 
Editions, 1981. 

AITI, A cura di Luca Obertello. Congresso Inter­
nazionale di Studi Boeziani Pavia, (5-8 octobre 
1980). Un volume broché (17 x 24 cm) de 386 
pages. Roma, Éditrice Herder, 1981. 

La question du Zaïre et ses répercussions sur les 
juridictions ecclésiastiques (1865-1888) par J.1. 
Nkulu BUH)\1BE. Un volume broché (16 x 24 
cm) de 171 pages. Kinshasa, Faculté de théo­
logie catholique, 1982. 

L'éducation dans l'enseignement des pages. Intro­
ductiOn, choix et ordonnance des textes, index 
et tables par les moines de Solesmes. Un 
volume broché (11.5 x 18.5 cm) de 283 pages. 
Sablé-sur-Sarthe, Les Éditions Solesmes, 1982. 

Les Évangiles. Traduction nouvelle et commen­
taire par l'Association catholique des études 
bibliques au Canada, en collaboration avec la 
Société catholique de la Bible et la Biblio­
thèque des Facultés Jésuites à Montréal. Trois 
présentations sous trois formats différents, 
Volumes brochés: (14 X 21.5 cm) de 767 pp.; 
(Il x 16 cm) de 396 pp.; (20.5 X 26 cm) de 
396 pp. Montréal, Les Éditions Bellarmin, 
1982. 

Pachomian koinonia, vo!. two. Pachomian Chro­
nicles and Rules. Un volume relié (14.5 x 
22.5 cm) de 239 pages. Translated with an 
introduction by Armand Veilleux. Cistercian 
Studies Series, 46. Kalamazoo, Mich., Cister­
cian Publications Inc., 1981. 


